



商報生志場

Chinese Commercial News

Page9 Wednesday June 25 2025 二〇二五年六月廿五日（星期三）

人民幣市場匯價

新華社北京6月24日電 中國外匯交易中心6月24日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

6月24日人民幣匯率中間價如下：

100美元	716.56人民幣
100歐元	831.06人民幣
100日元	4.9137人民幣
100港元	91.283人民幣
100英鎊	970.18人民幣
100澳元	464.26人民幣
100新西蘭元	429.38人民幣
100新加坡元	558.77人民幣
100瑞士法郎	881.74人民幣

厘務稅局延長非居民數字服務提供商註冊截止日期至7月1日

本報訊：厘務局（BIR）於本週二宣佈，由於系統升級影響數字服務增值稅（VDS）門戶及在線註冊更新系統（ORUS）的正常運行，非居民數字服務提供商（NRDSP）的註冊截止日期將延長至7月1日。

厘務局在聲明中表示，此次技術升級導致相關平台暫時無法訪問，因此決定延長註冊期限，以便相關企業有更充足的時間完成

合規要求。

根據2025年第58號稅收備忘錄通告，此次延期主要針對尚未更新分類或稅種信息的非居民數字服務提供商（NRDSP），包括已註冊但未標注非居民數字服務提供商身份，或未在稅務申報中包含增值稅（VAT）的企業。

厘務局局長羅密歐·盧馬吉呼籲受影響的企業密切關注官方後續公告，並在系統恢復

後及時完成註冊。

他說：“我們提醒所有數字服務提供商及企業買家，務必遵守稅收法規，確保在截止日期前履行申報和繳稅義務。”

厘務局強調，儘管註冊期限延長，但非居民數字服務提供商（NRDSP）的納稅義務並未免除。

根據1997年修訂版《國家國內稅收法》，在菲律賓境內提供數字服務（如在線

搜索引擎、電商平臺、雲服務等）的非居民企業仍需依法申報並繳納12%的增值稅。此外，購買數字服務的企業買家也需履行代扣代繳義務。

據悉，此項增值稅政策源於去年10月費迪南德·馬科斯總統簽署的第12023號共和國法案。

旨在擴大數字服務稅收監管範圍，確保非居民企業公平承擔稅負。

帛特朗公司獲准發行320億元債券

本報訊：菲律賓最大煉油商帛特朗公司週一宣佈，它已獲證券交易委員會（SEC）批准，將發行總額達320億元的固定利率債券，作為其500億元債券發行計劃的第二批次。

此次發行包括250億元本金債券，並附帶最高70億元的超額認購選項。債券分為三系列：2030年到期的G系列（年利率6.5945%）、2032年到期的H系列（年利率6.9761%）及2035年到期的I系列（年利率7.3896%）。

帛特朗公司於2021年10月已發行首批180億元債券，本次債券將於7月7日在菲律賓交易所上市，申購期從即日起至2025年6月30日。

公司預計淨收益約246.8億元，若超額認購全額行使，最高可達316億元。

募集資金將用於償還2025年到期的D系列和E系列債券、現有債務及短期貸款，以及一般企業用途。

帛特朗公司是菲律賓最大燃料供應商及唯一煉油商，旗下位於巴丹省利梅的煉油廠日產能達18萬桶，並在馬來西亞煉料市場佔據重要地位。

六月份食品價格走勢：主糧降價 肉類普漲

本報訊：菲律賓統計局（PSA）最新物價監測報告顯示，6月份第一周（1-5日）國內主要食品價格呈現明顯分化。其中作為主糧的大米價格持續回落，而雞肉等肉類產品價格則普遍上漲。

數據顯示，普通精米零售均價為每公斤42.77元，較5月下半月（43.32元）下降1.3%，與5月初（43.64元）相比降幅達2%。這是大米價格連續第二個月保持下行趨勢。

與此同時，肉類價格普遍攀升。雞肉均價達到每公斤214.49元，較5月同期上漲1.8%；夏威夷生薑價格漲幅更為明顯，達到每公斤185.50元，較5月初上漲6.3%。食用油價格也小幅上漲至每升179.48元。

其他主要食品價格變動情況：

銀鯧魚：215.65元/公斤（環比降2.5%）；白薯：114.64元/公斤（降幅最高達7.3%）；柑橘：98.60元/公斤（下降2.9%）。

統計局指出，新米陸續上市是導致米價回落的主要原因，而肉類價格上漲則與養殖成本增加有關。

央行呼籲多方協作打擊金融詐騙

本報訊：菲律賓央行副行長丘奇·福納西爾週二強調，打擊金融詐騙需多方協同合作，尤其在數字化時代更需形成合力。

福納西爾在塔吉格市舉行的第二屆數字產業論壇上表示：「防範金融詐騙不再是單一機構能獨立應對的挑戰，需要整個生態圈。」

披索匯價

(二〇二五年六月廿四日)

外匯市場	開盤	57.200
	收盤	57.160
	成交額	\$2.01B
自由市場	美元	57.07
	港元	7.610
	人民幣	8.150
美元兌台幣匯率		29.506元
紐約黃金期價		3335.1美元

Belmont Hotel Manila第六屆Hiraya藝術展 Manny Cabrera和Japeth Aguilar展現創作深度與靈魂



左圖：（由左至右）集群總經理 Sonny Alvaro、Japeth Aguilar 之父 Peter Aguilar、Manuel “Manny” Victorino、營運總監 Mayann Malapote。右圖：（由左至右）數位行銷經理、市場與傳播經理 Daryl Mendoza 與 Manny Cabrera 及其親朋好友合影。

本市訊：Belmont Hotel Manila酒店隆重獻上第六屆 Hiraya 藝術展，主題為「Layers of Expression（層疊的表達）」，更展出 Manny Cabrera 與 Japeth Aguilar 的精彩作品，誠邀賓客與藝術愛好者透過色彩、質感與想像，一同走進他們的故事世界。

來自西班牙的當代藝術家 Manny Cabrera 以大膽的色彩運用與鮮明視覺風格見稱，其作品常從動畫與超現實主義汲取靈感，兼具玩味與深意。與他共同展出的還有菲律賓藝術家 Manny Cabrera，這次他以藝術

創作者之姿登場，展出一系列極具個人色彩的作品，展現出其更為內省的一面，證明創意不限於球場之內。

Belmont Hotel Manila酒店營運總監 Mayann Malapote 表示：「Japeth 的畫作展現了他鮮為人知的一面——一個充滿情感與想像力的靈魂。Hiraya 藝術展一直是我們禮讚菲律賓創意的空間，我們希望這次展覽能啟發每一位觀展者。」

集團總經理 Sonny Alvaro 補充：「這正是 Hiraya 的初衷——讓藝術家有平台訴說他

們的故事。每一次展覽都令人無比期待。」

「Layers of Expression（層疊的表達）」將於 2025 年 6 月 11 日起至 8 月，於 Belmont Hotel Manila 酒店大堂對外開放，歡迎公眾前來探索與欣賞這場藝術與敘事交會的精彩盛宴。

「Hiraya」一詞源自菲律賓語，寓意夢想與願景的實現，是 Belmont Hotel Manila 酒店持續支持及推廣本地藝術人才的方式。

如需更多資訊，請致電 5318 8888 或電郵至 info@belmontmanila.com。

Jacinto Ng, Jr.代表菲律賓出戰 2025年度安永全球企業家大獎

本市訊：Joy~Nostalg Raemulan Lands, Inc. 集團執行長兼 2024 年菲律賓安永創業家大獎得主 Jacinto Ng, Jr.，代表菲律賓出席於摩納哥舉行的國際盛事——2025 年安永全球創業家大獎（EY World Entrepreneur Of The Year）。Ng 先生於 2024 年安永創業家大獎菲律賓區頒獎晚宴上獲得表揚，肯定他在提升低收入菲律賓人民的生活機會與社會福祉方面所作出的重大貢獻。

作為 Joy~Nostalg Raemulan Lands, Inc. 背後的核心推動者，Ng 先生致力為無數家庭提供必要資源、教育與支援，賦予他們脫離貧困、實現擁有住房夢想的能力。

他的努力不僅改變了眾多家庭的命運，也創造了就業機會，並促進業主之間充滿活力的社區發展。

Joy~Nostalg Raemulan Lands, Inc. 集團執行長 Jacinto Ng, Jr. 表示：

「我們的 Joy~Nostalg 社會房屋項目屬於低技術，實實在在是磚瓦建設；其影響僅限於菲律賓，但相較於世界層面而言較為微小。而對當今世界而言至關重要的事，對我而言卻未必相關；畢竟，我們所關心的，也許是他們數十年前的關注。」

但這正意味著我們需要更多人站出來，去扶持那些仍需我們光芒照耀的人，因為我們已看見更多，也能看得更深更遠。如今我們已看見這一切，就讓我們把握當下與每一個時刻，更加熱愛菲律賓，並盼有朝一日，

能與全世界一同慶賀我們的成就。

我如今將帶著更深的智慧、更強的力量與更鮮活的生命力，回到菲律賓，為了菲律賓人民；並以全球性的啟發，繼續努力不懈。」

Ng 先生此行由 SGV 主席兼地區董事總經理 Wilson Tan、安永創業家大獎菲律賓區計劃總監 Henry Tan、Carrascal Nickel Corporation 總裁 Antonio Co、ECo Global Consulting, Inc. 創辦人兼行政總裁 Elenita Dela Rosa、Avocadoria.ph 總裁兼行政總裁 Czarina Sevilla，以及其家人共同陪同出席。

在摩納哥 Salle des Etoiles 舉行的頒獎典禮上，Yubico 創辦人 Stina Ehrensvärd 獲得 2025 年安永全球創業家大獎殊榮。Stina 是從全球近 5,000 名計劃參與者中脫穎而出，包含來自 43 個國家及地區的 52 位國家級得獎人。

她是該獎項創立 25 年以來第四位獲獎女性，亦是首位來自瑞典的得主。

本年度安永全球創業家大獎由一個獨立評審團根據四項關鍵標準——創業精神、宗旨願景、成長實績與影響力進行評選。評審團由 Venture Worx 創辦人兼行政總裁 Asif Ramji 擔任主席，成員來自世界各地，均為備受尊崇的企業家代表。



中東局勢現緩和跡象 菲股披索雙雙收漲

本報訊：受中東緊張局勢有望緩解的樂觀情緒影響，週二菲律賓股市和披索匯率雙雙收漲。

基準綜合指數（PSEi）截至收盤時上漲 1.20%，收報 6,292.75 點；全股指數跟漲 0.88%，報 3,739.20 點。

分板塊來看，金融板塊以 2.60% 漲幅領跑，工業 (+1.41%)、服務業

(+0.73%)、控股公司 (+0.61%) 和地產業 (+0.22%) 板塊均實現上漲，僅採礦與石油業板塊逆勢下跌 2.04%。

雷吉納資本發展公司銷售主管路易斯·林寧安分析稱，卡塔爾美軍基地遭襲未遂的消息緩解了市場對伊朗與以色列衝突升級的擔憂。

此外，投資者正密切關注美聯儲主席

鮑威爾即將發表的國會證詞，市場預期其可能釋放 7 月降息信號。

外匯市場方面，披索匯率盤中一度升至 56 元水平，最終收報 57.16 元，較前一日 57.58 元的收盤價明顯走強。

全天披索在 57.21 元至 56.83 元區間交易，成交額較前日的 12.8 億美元大幅增至 20 億美元。